

中秋酒水万人团购会 期待您的参与

2014中国·枣庄中秋酒水万人团购会(白酒、红酒、饮料等)暨汽车文化节招商近两个星期,引起了社会各界人士的关注。有不少酒企、酒商打电话与酒水周刊工作人员联系,希望能够参加此次活动。市民对活动也充满了热情与期待,希望在活动当天能够买到货真价实的商品。

酒水已经不仅仅是一种特殊的文化形式,也是我们生活中必不可少的一部分。助兴少不了它,情调少不了它,生意少不了它,消愁少不了它。当佳酿偶遇佳人,两者相辅相成,是否又多了几分妩媚、几分高贵、几分雅致。2014中国·枣庄中秋酒水万人团购会暨汽车文化节将携手模特助阵,展示酒水魅力,邀您一起来品美酒佳酿,赏美酒丽人。

美酒、饮料的珍馐盛宴

随着人们生活水平的提高,饮食健康成为人们津津乐道的话题。吃好、喝好不仅是饭桌上的敬语,也是我们日常生活中对自身健康的一种保障。本次团购会聚集本市众多名店名企,倡导市民绿色消费,健康生活。

本次团购会以“揽尽酒业精英 荟萃名品名企”为主题,倡导绿色消费、放心消费、文明消费等观点,让消费者感受到热销酒水的“亲民风”,同时,也给经销商们提供一次展现品牌魅力的机会。

本次团购会是在酒水酷暑过后的一

次重要盛会,恰逢中秋节点。团购会期间可为消费者推选出值得信赖的酒水,让消费者放心买、舒心喝。哪些酒水广受消费者追捧?在这里,将会给您一个满意的答复。

让我们共同携手,迎接金秋酒水团购会的来临吧!

活动内容丰富 让您惊喜不断

本次团购会以白酒、红酒、饮料为主,以精彩节目助兴。记者为您细点一番,相信您一定喜欢。

1.健康饮品、酒水团购会。团购会的活动现场设立了酒水展区,各种酒水应有尽有,价格实惠,一定不要错过哦!

2.红酒丽人走台展示。专业模特在T台为酒水走秀展示,让您喝的每一款酒水都心中有数,买的安心,喝的放心。

3.酒水竞猜。爱喝酒的朋友可以在台上尽情地畅饮,可以猜酒水度数、年份等,获胜者更有机会获得精美礼品一份。

4.酒模大赛。活动面向社会各界征集酒水丽人,凡是形象好、气质佳,具有一定才艺的女性朋友均可报名参加。报名选手通过才艺展示、舞台走秀等方式进行角逐冠、亚、季军,针对获奖名次将获得不同奖励。有意向的美女赶快报名吧。报名者可将您的身高、三围、年龄、特长等基本内容以及一张近期照片以表

格形式发到邮箱:zzrsjs@126.com。

5.现场举行万人健康绿色签名等活动。

6.本次团购会将评出系列奖项,如:最受消费者喜爱的酒水、广受消费者热爱的美食、最值得消费者放心的酒水、最受消费者信赖的酒水经销商、枣庄酒业功勋人物等。

7.邀请业内专家、知名人士探讨酒水行业的突围之路、发展方向、创新理念等。

8.活动期间还将举行酒水团购会。由于恰逢中秋节点,又紧接十一黄金周,喜庆用品是本年的重头戏。大众品牌广受推崇,举办本次万人团购会必将拉动酒水销量,提高酒水知名度。

能让消费者信得过 就来报名参与

本次团购会有美酒、靓车、还有佳人,是一场视觉的绝美盛宴,知名人士、热销品牌纷纷亮相,展示、购销、文化演艺,名家讲座,各种精彩不容错过。

本次博览会亮点多多,更有强势媒体助阵,诸多知名品牌参与其中,将是一场美轮美奂的视觉享受,也是一场品美酒、购健康、观演出的难得盛典。

如果你的产品质量好,安全、健康、有保障,消费者信得过,就赶紧报名参与本次活动吧!

(安卿超)

“中粮可口可乐独家赞助 Dota 老友回忆赛” 隆重开幕

据悉,由“中粮可口可乐(山东)有限公司独家赞助的 Dota 老友回忆赛”于8月1日隆重开幕,此次活动是由枣庄市电子竞技运动协会主办,中粮可口可乐(山东)有限公司独家赞助的大型赛事。

本次活动的目的主要是为了规范枣庄市电子竞技运动的竞赛方式,引导人们正确、合理的参与电子竞技运动,宣扬“绿色电竞”的理念,同时为热爱电子竞技运动的人们提供一个广阔的舞台。参加本次活动的是由枣庄三中过往五年各届毕业生组成的十二支队伍。通过高竞技性、对抗性的比赛,在小雨在线缅怀了那段青春岁月,增强了同学之间的感情和凝聚力。

可口可乐公司(纽交所代码:KO)是全球最大的饮料公司,拥有500多个汽水和不含气饮料品牌,每天为全



球的人们提供怡神畅爽饮品。以全球最具价值品牌「可口可乐」为首,可口可乐公司共拥有16个价值均超过十亿美元的品牌,其中包括「健怡可口可乐」、「芬达」、「雪碧」、「零度可口可乐」、「维他命获得」、「动乐」、「美汁源」、「Simply」、「乔雅」和「Del Valle」。在全球,可口可乐是世界上最大的汽水、即饮咖啡、果汁和果汁饮料的供应商。

通过全球庞大的饮料分销系统,200多个国家的消费者每日享用19亿杯可口可乐产品。长期致力于推动社区可持续发展,可口可乐公司一直倡导环保节能理念,支持积极健康生活,为员工创建安全包容的工作环境,并努力推动业务所在地的经济发展。可口可乐及其装瓶合作伙伴在全球拥有70万员工,是全球十大私营雇主之一。

枣庄市电子竞技运动协会是五区一市所有游戏爱好者的线下交流组织,致力覆盖枣庄市全部十万余名中学生及青年玩家,每年联合各知名网吧举办枣庄市电子竞技大赛。协会驻地新天地网咖,是鲁南地区唯一一家致力打造电子竞技主题馆的线下训练基地。协会下属ZZ电竞俱乐部拥有全市范围内最高水平的LOL及DotA项目的运动员。(徐舜吉 甄奎奎)

饮水与健康

夏日饮酒四大忌



宿醉的痛苦与变差的肤质会让你产生“一辈子都不想喝酒”的想法。尤其是到了夏季,酒桌上的应酬就会变得更多,你是不是也有这方面的烦恼呢?不妨来看一看日本Life & Beauty Report网站7月17日的一篇文章,了解几个不良的喝酒习惯,让你轻松告别宿醉的烦恼。

1.“不吃下酒菜”直接喝酒

酒精会被胃以及小肠的偏上部位吸收。人体本身就对酒精的吸收速度很快,且当胃在没有下酒菜等其他食物消化的情况下,消化速度更是快得让人难以想象。当正餐或下酒菜一起和酒下肚时,酒精在胃里停留的时间就会变长,便可以避免在小肠里被迅速吸收。如果同时想要避免宿醉和酒后伤身,最好的方法就是避免空腹、不吃下酒菜直接喝酒。

2.喝酒时不喝水

在喝日本酒时,有喝“解酒水”的习惯。所谓喝“解酒水”是指在喝酒的间歇喝水。这么做是为了补充在酒精分解过程中被消耗以及因利尿作用而被排出的水分,因此才在喝酒的间歇喝水。如果不喝水、不停地喝酒摄取酒精的话,宿醉的可能性很大。

3.喝酒时大量喝水

虽说喝水能够防止宿醉,但相反地,一次性喝过量的水对身体也不好。饭中、饭后饮酒,会因为胃正处于消化阶段、蠕动十分活跃,所以能轻松吸收酒精。此时身体正处于最容易积攒水分的阶段,所以不仅会“浮肿”,甚至连胃液也会被稀释,从而导致消化能力下降。喝酒时,慢慢补充大约150至200ml的水是最理想的。

4.只喝冷藏后的酒

酷热的夏季里,人们容易过度摄取冷藏后的酒精。这么做会使体温下降从而给胃肠带来极大的负担。所以大家不要只喝冷藏后的酒,也要适当慢慢地喝些常温的或兑热水的酒。

为了避免因第二天变得走路摇摇晃晃,面色憔悴而后悔不已,让我们通过改变喝酒的速度、吃下酒菜以及喝些其他饮品来灵活地调整好自己的身体状态吧。

汉诺庄园葡萄采摘开始了

8月1日,葡萄采摘节在山亭区汉诺庄园隆重举行。走进汉诺庄园,微风习习,彩旗迎风飞舞,来采摘葡萄的人群络绎不绝,到处是欢声笑语。

8月份是葡萄收获的季节,一排排整齐的葡萄田,挂满了圆润饱满诱人的葡萄,让人垂涎欲滴。正采摘的刘女士说:“这里的葡萄长的真好,看着真喜人,我专程从薛城赶来,打算多带点回去,让朋友们都尝尝。”说着就走进了葡萄园。像刘女士这样从四面八方赶来摘葡萄的人很多。面对这诱人的葡萄,不少游客拿起了手中的相机,合影留念,拍下这迷人的风景。

汉诺庄园的高经理介绍:“汉诺庄园的葡萄种植采用德国优质专用葡萄种苗,培育种植时不打农药,上有机肥,绝对是绿色的、天然的、健康的无公害食品,咱老百姓可以放心吃。而且,咱这的葡萄品种

繁多,有不同口味。”

游客除了可以采摘葡萄之外,还可以到汉诺庄园的游泳池里游泳,在游泳池里酣畅淋漓,游完后品尝美味可口的葡萄,或者小酌一下精美的红酒,炎炎夏季也是一个不错的选择。

据了解,山亭汉诺庄园拥有国内外优质葡萄种植基地10000余亩,引进德国优质专用葡萄种苗,采用德国工艺和技术,酿造了深受人们喜爱的中、高档葡萄酒,是集葡萄苗木繁育种植、葡萄酒酿造、乳制品加工、欧情温泉洗浴、休闲旅游、餐饮接待、商务洽谈、生态农业观光、现代工业生产、高尔夫球与网球练习、山地自行车运动等诸多功能于一体的现代化欧式庄园景区。

在活动最后,来这里的人们都拎着大包小包,笑容满面,满载而归。(夏宁)

